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PROTOKÓŁ Nr XVII/25 

z obrad XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka 
z dnia 25 czerwca 2025 roku 

 

 
Obrady XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka odbyły się w trybie 

stacjonarnym w sali na parterze budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Somiance. 

 

Obrady rozpoczęto 25 czerwca 2025 roku o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 

11:58 dnia 25 czerwca 2025 roku. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych - lista obecności stanowi załącznik nr 1.  

W chwili rozpoczęcia obecnych 14 radnych. Radny Sławomir Rogulski przybył o godzinie 

10.33. 

 

Obecni: 

1. Adam Tomasz Ciach 

2. Anna Czyż 

3. Bogumił Gajewski 

4. Adam Kuchta 

5. Krzysztof Henryk Lewandowski 

6. Leszek Liśkiewicz 

7. Daniel Mróz 

8. Przemysław Oleksiak 

9. Beata Elżbieta Polak 

10. Robert Rakowski 

11. Sławomir Rogulski 

12. Barbara Suchecka 

13. Mirosław Szumowski 

14. Paweł Wykowski 

15. Aldona Zalewska 

 

Oraz sołtysi – lista obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Ponadto w sesji wzięli udział: 

Andrzej Żołyński – Wójt Gminy Somianka 

Agnieszka Salwin – Z-ca Wójta Gminy Somianka 

Teresa Lipska – Sekretarz Gminy 

Anna Abramczyk – Skarbnik Gminy 

Wioletta Wierzbicka- Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury 

Dorota Jaworowska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
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oraz reprezentacja dziewcząt ze Szkoły Podstawowej w Somiance wraz z trenerem, 

Panią Dyrektor oraz rodzicami. 

 

Ad. 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

Otwarcia dokonał i przewodniczył obradom Przewodniczący Rady Gminy Somianka 

Robert Rakowski. Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad. Na stan 15 radnych 

obecnych było 14 radnych.  

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący poinformował, że wszyscy obecni otrzymali porządek obrad 

(zawiadomienie zawierające porządek stanowi załącznik nr 3) i zapytał czy ktoś zgłasza 

jakieś wnioski do porządku. W związku z tym, iż wniosku o zmianę porządku nikt nie 

zgłaszał obrady prowadzono według następującego porządku: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Wręczenie podziękowań reprezentacji dziewcząt w piłce nożnej Szkoły 

Podstawowej Somianka. 
4. Przyjęcie protokołu z XVI zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka z dnia 

28 maja 2025 r. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany  uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Somianka na lata 2025-2030. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do Uchwały budżetowej  Nr X/53/24 Rady 

Gminy Somianka z dnia 20 grudnia 2024 r.  
2. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu 

użytkowego w Somiance ul. Armii Krajowej 2 oraz odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia tej umowy. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Somianka 
porozumienia międzygminnego z Powiatem Wyszkowskim, Gminą Wyszków, 
Gminą Brańszczyk, Gminą Zabrodzie, Gminą Rząśnik i Gminą Długosiodło i na 
rzecz wspólnego przygotowania i opracowania dokumentu pn. „Strategia rozwoju 
ponadlokalnego obszaru funkcjonowania miasta Wyszkowa ze szczególnym 
uwzględnieniem mobilności na lata 2026-2050”. 

4. Raport o stanie gminy za 2024 rok: 
a) przedstawienie Raportu o stanie gminy; 
b) debata nad raportem; 

c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Somianka wotum 
zaufania. 

10. Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2024 rok: 

a) przedstawienie przez Wójta Gminy sprawozdania z wykonania budżetu Gminy            
za 2024 rok; 

b) przedstawienie opinii RIO o przedłożonym przez Wójta Gminy Somianka 
sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2024 rok wraz z informacjami 
o stanie mienia komunalnego i objaśnieniami; 
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c) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 
sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2024 rok; 

d) przedstawienie przez Komisję Rewizyjną wniosku z dnia 20 maja 2025 r. w 
sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Somianka absolutorium z tytułu wykonania 
budżetu za 2024 rok; 

e) przedstawienie opinii RIO o wniosku sporządzonym przez Komisję Rewizyjną 
Rady Gminy Somianka w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy 
Somianka za 2024 rok; 

f) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Somianka. 

11. Wolne wnioski i zapytania. 

12. Zamknięcie obrad. 
 

Przewodniczący R. Rakowski powitał wszystkich obecnych na sesji, a w szczególności  

reprezentację dziewcząt w piłce nożnej Szkoły Podstawowej w Somiance wraz z 

trenerem, Panią Dyrektor oraz rodzicami. 

3. Wręczenie podziękowań reprezentacji dziewcząt w piłce nożnej Szkoły 

Podstawowej Somianka. 

Przewodniczący poinformował, że 06.06.2025r. reprezentacja dziewcząt w piłce nożnej 

Szkoły Podstawowej w Somiance na Stadionie w Chorzowie zajęła zaszczytne II miejsce 

w XXV Ogólnopolskim Turnieju ,, Z Podwórka na Stadion o Puchar Tymbarku” w kategorii 

U-10.                                                                                                                                                               

Jest to olbrzymi sukces dziewcząt uczestniczyć i rywalizować w turnieju na tak wysokim 

szczeblu.                                                                                                                                      

Pan Andrzej Żołyński Wójt Gminy Somianka oraz Pan Robert Rakowski Przewodniczący 

Rady Gminy Somianka życząc dalszej pasji i sportowej wytrwałości w spełnianiu swoich 

marzeń wręczyli zawodniczkom imienne podziękowania oraz karty podarunkowe. 

4. Przyjęcie protokołu z XVI zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka z dnia 28 maja 

2025 r. 

Projekt protokołu z XVI zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka  dostępny był w Urzędzie 

Gminy Somianka w pok. nr 11. Został on również przesłany radnym wraz z innymi 

materiałami. Uwag do protokołu nikt nie zgłaszał. Protokół przyjęto bez odczytywania. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 
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Polak, Robert Rakowski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, Paweł Wykowski, 

Aldona Zalewska 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Rogulski 

Przed przystąpieniem do podejmowania uchwał znajdujących się w porządku sesji 

Przewodniczący Rady Gminy Robert Rakowski poinformował, że radni zapoznali się z ich 

treścią na wspólnym posiedzeniu komisji stałych w dniu 23 czerwca 2025 r. Wszystkie 

komisje stałe Rady Gminy Somianka tj.: 

 Komisja Rewizyjna, 

 Komisja ds. Społeczno-Gospodarczych oraz Oświaty, 

 Komisja Skarg, Wniosków i Petycji  

Uchwały będące przedmiotem dzisiejszych obrad zaopiniowały pozytywnie. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Somianka na lata 2025-2030. 

Pani Skarbnik objaśniła treść uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Somianka na lata 2025-2030 oraz treść uchwały w sprawie zmian do Uchwały budżetowej 

Nr X/53/24 Rady Gminy Somianka z dnia 20 grudnia 2024 r. 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Somianka na lata 2025-2030. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, Paweł Wykowski, 

Aldona Zalewska 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Rogulski 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XVII/76/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Somianka na lata 2025-

2030 – uchwała stanowi załącznik nr 4 
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6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do Uchwały budżetowej Nr X/53/24 Rady 

Gminy Somianka z dnia 20 grudnia 2024 r. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

zmian do Uchwały budżetowej Nr X/53/24 Rady Gminy Somianka z dnia 20 grudnia 2024 

r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, Paweł Wykowski, 

Aldona Zalewska 

NIEOBECNI (1) 

Sławomir Rogulski 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XVII/77/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie zmian do Uchwały budżetowej Nr X/53/24 Rady Gminy Somianka z 

dnia 20 grudnia 2024 r. – uchwała stanowi załącznik nr 5 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu 

użytkowego w Somiance ul. Armii Krajowej 2 oraz odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia tej umowy. 

Pan Wójt Andrzej Żołyński objaśnił treść w/w uchwały.  

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w Somiance ul. Armii 

Krajowej 2 oraz odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia tej umowy. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, Paweł Wykowski, 

Aldona Zalewska 
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NIEOBECNI (1) 

Sławomir Rogulski 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XVII/78/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu lokalu użytkowego w 

Somiance ul. Armii Krajowej 2 oraz odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia tej umowy.  – uchwała stanowi załącznik nr 6 

O godz. 10.33 przybył radny Sławomir Rogulski 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Somianka 

porozumienia międzygminnego z Powiatem Wyszkowskim, Gminą Wyszków, 

Gminą Brańszczyk, Gminą Zabrodzie, Gminą Rząśnik i Gminą Długosiodło i na 

rzecz wspólnego przygotowania i opracowania dokumentu pn. „Strategia rozwoju 

ponadlokalnego obszaru funkcjonowania miasta Wyszkowa ze szczególnym 

uwzględnieniem mobilności na lata 2026-2050”. 

Pan Wójt Andrzej Żołyński objaśnił treść w/w uchwały. 

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Somianka porozumienia międzygminnego z 

Powiatem Wyszkowskim, Gminą Wyszków, Gminą Brańszczyk, Gminą Zabrodzie, Gminą 

Rząśnik i Gminą Długosiodło i na rzecz wspólnego przygotowania i opracowania 

dokumentu pn. „Strategia rozwoju ponadlokalnego obszaru funkcjonowania miasta 

Wyszkowa ze szczególnym uwzględnieniem mobilności na lata 2026-2050”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XVII/79/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Somianka porozumienia 

międzygminnego z Powiatem Wyszkowskim, Gminą Wyszków, Gminą Brańszczyk, 

Gminą Zabrodzie, Gminą Rząśnik i Gminą Długosiodło i na rzecz wspólnego 

przygotowania i opracowania dokumentu pn. „Strategia rozwoju ponadlokalnego obszaru 

funkcjonowania miasta Wyszkowa ze szczególnym uwzględnieniem mobilności na lata 

2026-2050”.– uchwała stanowi załącznik nr 7 
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9. Raport o stanie gminy za 2024 rok: 

 a) przedstawienie Raportu o stanie gminy; 

Raport o stanie gminy za 2024 rok przedstawił Pan Wójt Andrzej Żołyński.- raport stanowi 

załącznik nr 8  

Raport dostęny jest również w wersji elektronicznej pod adresem: 

https://ugsomianka.bip.org.pl/index/index/id/2103 

 b) debata nad raportem; 

Pytań ani uwag do przedstawionego raportu nikt nie zgłaszał. 

 c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Somianka wotum zaufania. 

Przewodniczący R. Rakowski odczytał treść w/w uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie 

udzielenia Wójtowi Gminy Somianka wotum zaufania. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XVII/80/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Somianka wotum zaufania.– uchwała 

stanowi załącznik nr 9 

10. Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2024 rok: 

 a) przedstawienie przez Wójta Gminy sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za 

2024 rok; 

Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2024 rok przedstawił Pan Wójt Andrzej Żołyński. 

– sprawozdanie stanowi załącznik nr 10 

Pytań ani uwag do przedstawionego sprawozdania nikt nie zgłaszał. 

 b) przedstawienie opinii RIO o przedłożonym przez Wójta Gminy Somianka 

sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2024 rok wraz z informacjami o stanie 

mienia komunalnego i objaśnieniami; 

Opinię RIO  stanowiącą załącznik nr 11 odczytała Pani Skarbnik A. Abramczyk.  

https://ugsomianka.bip.org.pl/index/index/id/2103
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 c) podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2024 rok; 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski odczytał treść w/w uchwały.  

Pytań ani uwag nikt nie zgłaszał. 

Przewodniczący R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy za 2024 

rok. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XVII/81/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 

z wykonania budżetu Gminy za 2024 rok – uchwała stanowi załącznik nr 12 

 

 d) przedstawienie przez Komisję Rewizyjną wniosku z dnia 20 maja 2025 r. w sprawie 

udzielenia Wójtowi Gminy Somianka absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2024 

rok; 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Beata Elżbieta Polak odczytała opinię RIO o wniosku 

sporządzonym przez Komisję Rewizyjną Rady Gminy Somianka w sprawie udzielenia 

absolutorium Wójtowi Gminy Somianka za 2024 rok – opinia stanowi załącznik nr 13 

 f) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Somianka. 

Przewodniczący Rady Gminy R. Rakowski odczytał treść w/w uchwały.  

Przewodniczący R. Rakowski poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie udzielenia 

absolutorium Wójtowi Gminy Somianka za 2024 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Adam Tomasz Ciach, Anna Czyż, Bogumił Gajewski, Adam Kuchta, Krzysztof Henryk 

Lewandowski, Leszek Liśkiewicz, Daniel Mróz, Przemysław Oleksiak, Beata Elżbieta 

Polak, Robert Rakowski, Sławomir Rogulski, Barbara Suchecka, Mirosław Szumowski, 

Paweł Wykowski, Aldona Zalewska 

Radni w głosowaniu jawnym imiennym przyjęli Uchwałę nr XVII/82/25 Rady Gminy 

Somianka w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Somianka za 2024 rok – 

uchwała stanowi załącznik nr 14 

 

11. Wolne wnioski i zapytania. 

Wniosków ani zapytań nikt nie zgłaszał. 

12. Zamknięcie obrad. 

Wobec zrealizowania porządku obrad, przewodniczący o godz11.58 zamknął sesję 

wypowiadając słowa: „Zamykam obrady XVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Somianka”. 

Szczegółowy przebieg obrad, przedstawia nagranie z sesji Rady Gminy –link: 

https://esesja.tv/transmisja/69997/xvii-zwyczajna-sesja-rady-somianka-25062025.htm#porzadek 

 

 

      Protokołowała:                                                                          Przewodniczący 

     Anna Szczesna                                                                     Rada Gminy Somianka 

       Sekretarka               Robert Rakowski 

https://esesja.tv/transmisja/69997/xvii-zwyczajna-sesja-rady-somianka-25062025.htm#porzadek

